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Программное содержание: 

 

1.Музыкально-ритмические движения. 

Продолжать учить детей двигаться спокойным  хороводным шагом. 

Развивать у детей навык различения динамических оттенков и отражение их в движении. 

Учить детей передавать в движении ритмический рисунок мелодии, способствовать развитию 

согласованности движений. 

 

2.Слушание. 

Продолжать знакомить с произведениями К.Сен-Санса.  

Учить детей различать изобразительность в музыке и тембры музыкальных инструментов, 

создающих образы. 

Развивать музыкальную память.  

Передавать характер музыки в движениях. 

 

3.Певческая деятельность. 

Формировать звуковысотное восприятие. 

Упражнять детей в различении полного и неполного звукоряда. 

При исполнении песни учить детей передавать веселый праздничный характер. 

Воспитывать певческую культуру. 

 

4.Игра на детских музыкальных инструментах. 

Учить детей правильным приемам звукоизвлечения, точно передавать ритмический рисунок. 

Совершенствовать навыки игры по одному и ансамблем. 

 

Предварительная работа: 

Разучивание песен, танцевальных движений. 

Закрепление ранее выученных песен. 

Закрепление названий музыкальных инструментов, игра на них. 

Индивидуальная работа с детьми. 

 

Оборудование и материалы: 

Музыкальные инструменты: бубны, ложки, колокольчики, трещотки. 

Аудио запись русской народной мелодии. 

Маски бабочек и ежика. 

 

Ход занятия:  

Под русскую народную мелодию дети спокойным, хороводным шагом заходят в зал и встают 

врассыпную.  

Педагог  здоровается с детьми и спрашивает, каким шагом они зашли в зал? Чем хороводный 

шаг отличается от поскоков и маршевого шага? 

Педагог предлагает детям отправиться в путешествие в волшебный лес.  

Проводится музыкально-ритмическая игра: «Узнай музыку и исполни движение».  

Дети исполняют поскоки, маршевый шаг, хороводный шаг в зависимости от звучания 

музыкального произведения.  

/ «Полька», «Марш» муз. Дунаевского «Хороводный шаг» Т. Ломовой/ 

Дети исполняют движение, при этом следуют за ведущим по кругу, диагонали, змейкой. 



Педагог сообщает детям, что они пришли в волшебный лес и оказались на красивой солнечной 

поляне и предлагает поздороваться с деревьями, солнцем. 

/Проводится упражнение психогимнастики: «Здравствуйте, деревья! Здравствуй, солнце! 

Здравствуй, я!/ 

Педагог предлагает детям исполнить упражнение для рук на музыку П.И Чайковского и 

превратиться в красивых бабочек. 

Педагог говорит детям, что они очень красиво «летали» и не заметили, как очутились на берегу 

озера, просит присесть и послушать знакомую музыку. 

Педагог исполняет произведение  

К.Сен-Санса «Лебедь», после прослушивания спрашивает, узнали ли они произведение? Что 

оно выражает? И кого изображает музыка? 

Затем педагог исполняет новое для детей произведение К.Сен-Санса «Королевский марш 

льва» Предлагает сравнить два произведения. 

Педагог рассказывает детям , что в лесу слышала волшебное эхо, а если дети будут 

внимательны, то тоже его услышат. 

/Проводится игра для развития слуха и голоса «Эхо»/ 

Педагог хвалит детей и говорит, что ежик  /ребенок в маске ежика/ услышал их веселое эхо, 

захотел, с ними подружиться и спеть песенку. 

/Исполняется песня «Еж» муз и слова Ф.Лещинской/ 

Солист исполняет песню, а дети подпевают припев. После песни ежик прощается с детьми и 

уходит, /снимает маску/. 

Педагог сообщает детям, что пора возвращаться в детский сад, но чтобы вернуться из 

волшебного леса  нужно отгадать музыкальную загадку   Педагог предлагает детям определить 

мелодию по ритмическому рисунку, исполненному на  деревянных ложках. Затем раздает 

музыкальные инструменты, и дети исполняют на них р.н. мелодию «Я на горку шла». 

Педагог хвалит детей за дружную игру и говорит, что благодаря их совместной, дружной игре 

они вернулись в детский сад. 

Дети делятся впечатлениями о волшебном путешествии. Педагог благодарит их за интересное 

путешествие и прощается. 
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